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                                                               بسمه تعالي                                       تاريخ:--------
                                                                                                                            شماره: -------- 
تعليق قرارداد اجراي ساختمان
اينجانب---------------فرزند----------شماره شناسنامه-----------كد ملي----------صاحب كار ساختمان با پلاك ثبتي---------------------وشماره پرونده------------بدينوسيله اذعان ميدارم كه درحال حاضرآمادگي لازم را جهت شروع عمليات اجراي ساختمان شخصي خويش نداشته ولذا رضايت خودراباتعليق قرارداداجراي ساختمان به شماره -------- به طرفيت سازنده حقيقي / حقوقي به مسئوليت آقاي / خانم -----------------------اعلام ميدارم ودرضمن متعهدميگردم به محض شروع عمليات احداث ساختمان با هماهنگي مهندس ناظرومراجعه به سازمان نظام مهندسي استان نسبت به تمديد قرارداد با سازنده مسكن و ساختمان واجد شرايط و اجراي ساختمان تحت برابر مقررات سازمان استان اقدام نمايم.درغيراينصورت نظام مهندسي ساختمان استان مختاروماذون است كه وفق قوانين ومقررات مربوطه رفتارنمايد.

مدير (مجري )                                                                  صاحب كار
اينجانب آقا /خانم مهندس------------------ناظر هماهنگ كننده پرونده ساختماني فوق متعهد ميگردم به محض شروع عمليات احداث ساختمان هماهنگي لازم را با سازمان نظام مهندسي استان وصاحب كار مربوطه جهت تمديد قرارداد باسازنده مسكن و ساختمان واجدشرايط واجراي ساختمان برابر ضوابط سازمان استان اقدام نمايم.درغيراينصورت نظام مهندسي ساختمان استان مختاروماذون است كه وفق قوانين ومقررات مربوطه رفتارنمايد.
                                                                                        مهر و امضا ناظر هماهنگ كننده
صحت امضاء صاحب كار به مشخصات فوق الذكردردفترخانه اسنادرسمي شماره--------اروميه تحت شماره-------مورخه-----------گواهي مي گردد.
